

巴林右旗公安局召开“情指行”一体化实战化培训会

大板讯 为推进“情指行”一体化实战化警务运行机制改革走深走实,促进公安情报指挥队伍规范化、标准化、专业化、制度化建设,提升民警业务能力,近日,赤峰市巴林右旗公安局“情指行”一体化运行中心组织召开“情指行”一体化工作业务培训会。

会前,该局“情指行”一体化运行中心

组织教官精心准备课件、精准输送养分、精确培训目标。同时,为检验培训效果,对参与培训教官团队下达大数据分析预警建模和创建思维导图任务指标,确保培训学习知行合一,学以致用,取得实效。

培训会上,授课教官对该局“情指行”一体化实战化运行机制建设做了详细解读,并采取缺什么补什么、落后向先进看

齐的方式,就“一体化体系机制支撑实战打击”“一体化预警处置”“模型思维导图创建”等进行了专题授课。教官团队的精彩讲课主题鲜明、内容丰富、实用性强,既有理论高度又有实战深度,受到广大参训民警的一致好评。

培训结束后,教官团队与参训民警一起对“情指行”一体化实战化工作进行了互问互

答、交流探讨。参训民警纷纷表示,听了各位教官的授课,理论水平得到提升,工作思路进一步拓宽,同时,提高了公安机关打击违法犯罪成效和防范化解风险能力,增强了责任感和使命感,明确了工作职责和工作要求,为接下来推进“情指行”一体化实战化运行机制建设再上新台阶奠定了坚实基础。

(居彬彬)

货车没油被困国道 高新区交警暖心相助

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队交警在三麻段检查站发现一男子手里拎着两个塑料桶焦急地向驻站交警走来,经交警询问得知,该男子驾驶货车行驶至三麻段检查站9公里处时车辆燃油耗尽,无法行驶,男子本想到附近加油站用塑料桶买点散装汽油,结果被工作人员拒绝,一时间不知如何是好。

了解情况后,驻站交警立刻向治安管理大队详细询问加装散装汽油的规定和要求,之后,交警协助货车司机到附近加油站按要求购买散装汽油。当货车司机紧紧握住驻站交警的手表示感谢时,交警叮嘱货车司机出行前一定要对车辆状况进行检查,不要让车辆带病上路。

自“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动开展以来,该大队民辅警始终把为人民服务的思想外化于行,内化于心,切实为人民群众排忧解难。

(董坤澎)



守护美食“嘉年华” 杭锦后旗“警”色美

陕坝讯 自6月9日开始,为期一个月的“河套首膳、陕坝味道”美食嘉年华活动在巴彦淖尔市杭锦后旗陕坝镇隆重举行。杭锦后旗公安局结合辖区实际情况,提前统筹安排部署,全力保障活动期间社会秩序安全稳定。

工作中,杭锦后旗公安局党委积极主

动作为,科学合理部署警力,在家党委班子成员亲临一线,靠前指挥,确保各项安保措施落实到位;按照“定人、定岗、定责”的要求,采取定点守候、重点延伸、交叉巡逻相结合的形式,全力做好人流疏导、治安维护、巡逻防范、应急处突等安保工作;交警大队准时派出警力到达现场引

导车辆停放至指定区域,确保道路通畅;全体参战民辅警严格落实各项安保措施,提前上岗,着装整齐、纪律严明、文明执勤,以饱满的精神状态和过硬的工作作风展现了杭后公安的良好形象,受到了广大群众的一致好评。

(吴凡)

开展党日活动 感悟初心使命

巴彦呼舒讯 近日,兴安盟科右中旗公安局警务保障室党支部组织开展“迎接党的生日、感悟初心使命”主题党日活动。

活动中,支部书记给大家讲述了《一张照片的故事》。通过讲述,大家详细了解了革命先烈刘沛西矢志革命,心系人民,不屈斗争的事迹,并深受感染。随后,党员们齐唱《没有共产党就没有新中国》,并在支部书记的带领下,重温入党誓词。动听的歌声,倾诉不尽的情感,铿锵的誓言,道出心中的信念。

通过此次活动,党员们表示,要传承红色基因,深入践行初心使命和责任担当,将自我奉献融入时代洪流,做好本职工作,做一名合格的共产党员。

(张耀占)

周末业务“不打烊” 跑出便民“加速度”

乌拉山讯 随着高考结束,驾驶人考试工作进入暑期业务高峰,为切实解决群众的“愁难急盼”问题,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特前旗大队车管分所政务大厅服务点周末办理业务“不打烊”,全力为学员提供优质驾考服务。

工作中,该大队驻点工作人员热情周到地为每一位前来办理车驾管业务的群众提供高效便捷的服务,耐心解答群众提出的每一个疑问,得到了驾考学生的一致好评。

接下来,该大队驾考中心的工作人员将继续推出驾考时间变更及节假日加班加点等便民举措,方便学生在假期内顺利完成机动车驾驶证考试。

(刘鑫)

党建引领 强化职工干部安全生产履职

●曹鹏

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是国资委“中央企业安全管理强化年”和中交二公局“高质量发展深化年”。作为一名基层党员干部,始终牢记“人民至上、生命至上”,时刻绷紧安全生产“思想弦”,坚定“三零”目标,围绕“党建+安全”工作思路,强化政治引领,增强忧患意识,防范风险挑战,打造具有中交二公局特色的党建品牌项目。

一、建筑行业施工安全事故的类型及原因

在建筑行业施工现场中,高处坠落、触电、机械伤害、坍塌、物体打击五大伤害发生较多,造成的死亡人数占建筑行业全部事故死亡人数的90%以上。造成事故的原因除去建筑业高空、露天、施工环境安全因素复杂、危险源多、劳动密集型作业等因素外,还与作业人员数量大,受教育程度普遍不高,管理人员现场安全管控经验不足、安全教育考核流于形式、安全投入少等有关。

二、推动“党建+安全”的具体措施

作为项目党政负责人,要充分发挥

党建引领作用,始终将安全生产工作作为一切工作的基础和前提,切实提高安全工作的政治站位,充分发挥党建工作对于安全生产的引领保障和推动作用。深入现场落实“一岗双责”,推动打通安全生产“最后一公里”,切实做到管住每个风险点、管住每台设备、管住每个人,减少事故的发生。在施工过程中,项目党支部开展学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,创建“第二批党员示范岗”,进行党员安全示范岗授旗和宣誓活动,党支部书记讲授安全公开课,定期组织党员开展“我当一天安全员”活动,项目外协单位和班组长中的党员为工人讲授安全课,依托党支部开展安全主题道德讲堂活动等,以多样化形式将安全教育深入到班组中,把班组建设打造成为安全生产的坚实基础。

另外,项目推进安全网格化管理,充分发挥党员先锋模范作用,树立典型,以点带面,积极带动各网格节点的安管员、技术员、班组长履职尽责,整合管理资源,提升现场安全管理服务水平,做好网格内安全生产施工的各项管理工作,达到

项目安全管理全覆盖,解决建筑安全生产工作管理中存在的困难和问题,及时发现、消除安全隐患,预防安全生产事故发生。

同时,项目根据班组、作业人员的安全意识、安全行为、遵章守纪等情况,评选“优秀班组”“优秀安全员”,并根据项目《班组安全管理方法》给予奖励,进一步推动安全管理标准化工作。

三、关于强化职工干部安全生产履职的五点建议

1. 加强安全生产教育培训。通过开展“党员进班组”活动,结合“平安班组建设”活动,围绕“安全理论进班组、安全关怀进班组、安全监督进班组”,将党员与班组群众以“一对一”或“一对组”的方式结对,做好安全生产宣传教育工作,提升产业工人安全意识和能力,推动平安班组建设。抓好安全生产教育培训,促进安全生产责任主体的落实。将“安全第一、预防为主、综合治理”的管理方针落到实处。

2. 做好安全文化建设工作。通过推进安全管理体系建设,逐步形成项目安全文

化氛围,提高员工的安全素养,履行本岗位安全职责。

3. 领导干部带头履职。安全生产管理核心是要抓好“关键少数”,领导干部要充分发挥好带头作用,推行安全承诺制度,加大安全投入、严格风险管控、强化隐患治理等情况。领导干部可编制个人安全行动计划并公示,以个人行动带头履职,激发员工安全履职积极性,形成良好的安全氛围。

4. 通过党建引领推动打通安全生产“最后一公里”工作。以党建引领职工群众,通过开展活动,激发保护项目管理人员在安全管理上的主观能动性,并传递到一线作业工人身上,从而在完成安全管理的规定动作中,提升项目管理水平,让安全管理成为安全生产的有效保障。

呼市北二环项目党支部持续强化党建引领,以高质量党建推动高质量建设,进一步加强安全文化建设,推动项目切实履行安全生产主体责任,以最大合力抓好安全生产工作,实现安全生产闭环管理,筑牢安全生产防线,为推动项目安全发展提供强有力的安全保障。